

今天青奥会倒计时两周年,青奥村运动员公寓封顶

南京要学伦敦“小成本大制作” 6000张可回收座椅能省2000万

从伦敦到南京



伦敦奥运会开幕式上,憨豆完美诠释“英式幽默”,让所有人眼前一亮



今年4月南京青奥会征集创意方案,如今传出消息:开幕式方案一定要来自于青少年

从2012到2014



青奥村施工现场,运动员公寓已经封顶



青奥村效果图 现代快报记者 施向辉 摄

今天,南京将迎来青奥会倒计时两周年、亚青会倒计时一周年。南京市委常委、市委秘书长、南京青奥组委常务副秘书长刘以安在昨天召开的新闻发布会上表示,伦敦奥运会结束后,奥林匹克运动进入了“南京周期”。

□现代快报记者 鹿伟 实习生 李姗姗

开幕式要简约不简单

伦敦奥运会开幕式自由轻松,给人们留下了深刻的印象。南京青奥会的开幕式将会怎样?

“这是我们最大的挑战,用省委常委、南京市委书记杨卫泽的话说,就是‘我们不能叔叔、爷爷来创意,办青少年不喜欢的开幕式’。”刘以安表示,这次开幕式确立了“青春活力、青年主体、惊喜难忘、节俭简约”的创意原则,“惊喜就是给人们留下想象不到的精彩,我们的方案一定要来自于青少年,让青少年创意、专家团队集成。”他表示,要学习伦敦“小成本大制作”的理念,做到“简约而不简单”。

有场地将变市民健身中心

青奥会所需比赛场馆共34个,绝大部分是利用现成的场馆,25个场馆稍加维修就能使用,5个场馆按照国际奥委会标准增加一些临时搭建后就可使用。此外,在南京青奥体育公园新建了4个场馆。

橄榄球等小众化的项目赛后如何让大众使用?刘以安表示,那里会恢复成市民健身中心,还有一些小众化的项目在临时搭建的场馆举行,搭建时将控制规模。

刘以安表示,场馆建设按照省属场馆省里出钱,市属场馆市里出

钱的原则有序推进。“我们力争办一届收支基本平衡的青奥会,尽量减少政府公共财政支出。”

尽量减少专车、贵宾车

刘以安表示,伦敦奥运会“以人为本”的理念给他留下了很深的印象。比如坐车方式,游客在酒店依次排队等候上车,不分级别、等级,坐满后即开车。

青奥会期间,南京将按照国际奥委会标准,尽量减少专车、贵宾车,大力使用公共交通、大巴车。此外,考虑利用一些出租车来接送场馆运动员,这样既方便了国际客人,又减少了专用车辆对交通形成的干扰。

今年8月底,亚青会志愿者招募活动将启动。10~12月份,为亚青会赛会志愿者报名时间。从今年年底到明年年初,为亚青会城市志愿者报名时间。明年9~10月份开始招募青奥会赛会志愿者。从明年年底到2014年初,招募青奥会城市志愿者。

记者探访

青奥村:部分住房未来将出售

在河西新城区西南板块的青奥村,正揭开神秘面纱。记者看到,一座座9层楼高的裙楼主体已完工,全面封顶,裙楼主要是运动员公寓。

青奥村2014年4月竣工交付,计划建1800套住房,结束后将部分作为人才公寓,部分作为商品房出售。青奥村位于南工大江浦校区,赛后将作为教师公寓。

青奥体育公园:6000张座椅可回收

青奥体育公园赛场设置的9000多张看台座椅中,有6000张在赛后可以拆除回收,预计可以节省2000万元资金。

青奥会结束后,体育公园将保留橄榄球和曲棍球比赛场地,作为青奥遗产开放。沙滩排球和小轮车比赛场地,将作为南京青少年奥林匹克训练基地投入使用。

五台山体育馆:改造后收费不会变

亚青会、青奥会期间,五台山体育馆将承担所有乒乓项目的比赛。场馆改造共投入3000万元,目前改造工作已经完成了80%,预计10月份全部结束。

届时,网球中心将改造为3对3篮球比赛场地和训练场地,赛后恢复为网球场。所有改造场馆在赛后结束后继续面向公众开放,收费价格不变。

画青奥色彩,20名小朋友收获“奖牌”

获奖孩子既是绘画迷也是运动迷,还想参加青奥乒乓球赛



孩子们的作品被挂在墙上



南京青奥组委文化教育部副部长焦勇为小朋友颁奖



获奖的杨成马丁想参加青奥会比赛 现代快报记者 路军 摄

备受关注的2014年青奥会,今天迎来倒计时两周年。

这场属于青年的世界型盛会,在孩子们的眼里和心中是怎样的?100多名南京小朋友,在由南京青奥组委主办、现代快报承办的“小小画笔,青奥梦想”儿童涂鸦比赛当天,用画笔给出了我们答案。昨天,在宝庆银楼尚品城举行的颁奖典礼上,获奖的20名小朋友接受了属于自己的青奥“奖牌”。

孩子们高兴,家长们虽辛苦也满足。据了解,在南京青奥会开幕之前,还将会有一系列围绕青少年所举办的文化活动。想要获知更多的南京青奥会资讯,记得多多关注现代快报。

□现代快报记者 刘伟伟

20个小朋友获了奖

这项由南京青奥组委主办,现代快报承办的“小小画笔,青奥梦想”儿童涂鸦比赛,于8月5日开赛。

通过现代快报报道征集来的100多名小朋友,现场挥舞画笔。参加比赛的孩子,最小的只有三四岁,大的不超过15岁。

“南京青奥会的旗帜下,参赛选手和观众汇聚在城墙上。”观众投票环节中最受欢迎的是1号作品,小作者谭晓柔把比赛场地设在城墙上,除了加油鼓劲的观众,比赛的项目也不一般,有艺术体操也有击剑。城门上悬挂的“南京欢迎您”横幅,十分醒目。

投票数排在第二名的是31号作品,是一幅由各种球组成的五环,无论是从漂亮的背景渐变色,还是栩栩如生的比赛“小人”中,都可以看出小作者的绘画功底实力不凡,得到了大家的一致赞许。

比赛没有设置一、二、三等奖,最终获胜的20名小朋友,全部获得了南京青奥组委文化教育部颁

发的荣誉证书以及“荣耀青奥”精美纪念奖牌,他们的作品有机会被集中成册,收入青奥博物馆馆藏。

“我想参加乒乓球比赛”

运动会只有人能参加吗?对于小朋友来说,显然不是的。

杨成马丁小朋友,创作的是一幅动物运动会。狼、老虎、独角兽,成了比赛的主角,场地旁边小河里的鱼,则成了拉拉队员。

10岁的杨成马丁,不仅喜欢绘画,还是个乒乓球迷。刚刚结束的伦敦奥运会,他几乎观看了所有乒乓球赛事,“张继科打得很好,王皓也很厉害。虽然邓亚萍和王楠已经不打,可是她们也是我的偶像。”

在小马丁作品的右上角,写着一句“2014,我能行”,这不仅是他为南京青奥会创作的宣传语,也是他想对所有参赛选手说的话。

“要是我能参加青奥会,我就参加乒乓球比赛。”原来10岁的小马丁,也有自己的青奥梦想呢。

特别提醒

更多青奥资讯请关注快报

颁奖典礼的现场,几乎成了孩子们欢乐的海洋。这也是南京青奥组委文化教育部副部长焦勇希望此次活动达到的效果,“我们希望参加活动的孩子们,能真正感受到青奥的魅力,在他们的成长经历中注入青奥的活力。”

孩子们高兴,一旁的家长虽辛苦却满足,大家都希望有更多机会参加青奥组委举办的活动。据了解,在南京青奥会开幕之前,还将会有一系列围绕青少年所举办的文化活动,如何让更多市民在第一时间获知信息,是活动取得更好效果的关键。

焦勇在接受现代快报专访时表示,特别感谢现代快报与南京青奥组委的良好合作,随着青奥会筹办工作的不断推进,南京青奥组委也将与新华社江苏分社建立更为密切的全方位合作关系,并与现代快报达成活动承办、宣传推广等方面的互利共赢关系。

想要获知更多的南京青奥会资讯,记得多多关注现代快报哦!